

# 中心通訊

西雅圖中信福音中心

606 Maynard Ave S, #101

Seattle, WA 98104

電話/傳真：206-624-0988

電郵：ccmsgc@hotmail.com

網頁：www.ccmseattle.org

同工：劉許芬芬·陳謝月玲

第七十三期

二零一八年一月

中心宣言：在唐人街向廣大的西雅圖社區內普羅大眾傳福音，目的是領人歸主將他們帶回大西雅圖區內的各教會。

回首2017年，我們看見處處盡是上帝的恩典。祂信實的帶領和供給，叫我們更有信心和力量繼續走下去。



(圖) 羅裕康醫生

**\* 二十週年感恩餐會 \*** 福音中心能夠慶祝成立二十週年，完完全全是上帝的恩典。回想這二十年來，福音中心先後經歷了2003年屋頂漏水和2013年大火。這些水火的試煉讓我們看見困難越多，恩典更多，亦讓我們更清楚明白上帝的心意是要福音中心繼續在華埠傳福音、為主作見證。這是上帝給我們的異象，也是我們的使命。

為慶祝二十週年，我們於三月十一日在中國海景酒樓舉行感恩餐會，與約240位弟兄姊妹一起數算主恩。當晚除粵曲團契獻唱福音粵曲外，更邀請加州中信羅裕康醫生為嘉賓，特地到來分享福音中心存在的必要，它在社區中扮演的角色以及與教會的關係，並且見證上帝在中信現有六個福音中心的奇妙作為，叫人看見祂掌管一切而且負責到底。



(圖) 二十週年感恩餐會

**\* 愛心敬老同樂日 \*** 四月十五日舉行，趁著慶祝復活節，繼續接觸區內長者，並透過遊戲、福音粵曲和短劇，分享復活節的真正意義—神子耶穌基督甘願為全人類的罪被釘死在十字架上，死後第三天復活，叫人憑著信、靠著主得以脫離罪惡和死亡，並且得著永生。



(圖) 愛心敬老同樂日獻唱福音粵曲

## 回顧與展望

**\* 個人佈道訓練 \*** 七月八日在福音中心首次舉辦「福音扭氣球佈道訓練」，由倪王小莉姊妹教授簡易氣球造型技巧，包括小狗、小鳥和天鵝之造型，並由吳世安牧師主講「華人教會傳福音策略的省思」。



(圖) 扭氣球示範

是次訓練以國、粵語進行，有30位弟兄姊妹參加，他們來自本地六所教會，年齡從18歲至70多歲，其中有22位更是初次受訓的，包括多位年輕人。



(圖) 華埠夏日節

今年的訓練特別提早在華埠夏日節之前一個禮拜舉行，好讓其中17位參加街頭佈道的弟兄姊妹可以在家練習，預備為主作工。

**\* 華埠夏日節聯合佈道 \*** 七月十五、十六日與證道堂、西雅圖東區華人宣聖會、東區基督教

會、兒童佈道團、華人美南浸信會、西雅圖華人宣道會、恩福浸信會、華人浸信會及湖東基督教會共同參與華埠夏日節，分別擺設攤位，活動包括量血壓、中國書法、氣球造型、手工勞作、臉上彩繪和各種遊戲。感謝主！有11位朋友決志信主。



(圖) 聖誕同樂日短劇



(圖) 聖誕同樂日孩童表演

**\* 聖誕同樂日 \*** 十二月十六日舉行，趁著慶祝聖誕節，繼續接觸區內家庭，透過遊戲、唱詩和短劇，分享聖誕節的真正意義—耶穌基督降世為要拯救萬民。

**\* 松柏樓佈道 \*** 每月第一個週六上午往松柏樓養老院探訪，以國、粵語帶領半小時聚會。有見院友們年事已高，身體軟弱不能上教會，我們的使命就是把福音帶到他們的當中。今年繼續有粵曲團契獻唱福音粵曲，更得東區證道堂粵語堂弟兄姊妹加入，每季一次到來分享好消息，還有西雅圖華人宣道會雅歌團契在十一月份到來慶祝感恩節，為院友們帶來不少歡樂和祝福。



(圖) 東區證道堂往松柏樓佈道

**\* 粵曲團契 \*** 在主恩手的帶領下，粵曲團契也事奉了二十個寒暑，在十二月九日於福音中心舉行感恩餐會，與新舊團友和佈道伙伴一同慶祝團契成立二十週年。

回想過去二十年，第一個十年是開墾期：上帝聚集一班未曾受過專業訓練的弟兄姊妹由零開始，一起學習用福音粵曲去傳福音，為粵曲團契打下重要根基。第二個十年是耕種期：上帝讓我們邊做邊學，就各次出隊之設計去造就我們，讓我們逐漸成爲一個佈道團隊，不單以團體形式出隊，近年更嘗試以小組形式出隊；不單唱曲，也嘗試不同佈道方式，包括短劇、木偶戲和信仰對話。我們禱告盼望下一個十年是收成期，求上帝成就祂的心意。



(圖) 粵曲團契往Kelso市短宣

團契現有十七位弟兄姊妹，來自本地共五所華人教會，雖然各有不同的年齡和背景，亦未曾接受過專業訓練，但是我們都有一顆愛主的心，願意付上精神和時間，每週六上午回來福音中心，在團長兼指揮的帶領下努力練唱，同心預備爲主作見證。今年出隊共十二次，除每月第五個週六往松柏樓外，先後往華人美南浸信會英文班、西雅圖華人宣道會迦南團契等地方佈道，更有機會再次前往華盛頓州Kelso市作短宣工作。

展望2018年，我們計劃在二月十七日和十八日，即年初二和年初三，前往俄勒崗州波特蘭市及華盛頓州Kelso市作農曆新年短宣工作。



(圖) 喜訊福音粵曲團契

**\* 查經班 \*** 現有兩個查經班，分別以國語或粵語進行。國語查經班在每週一下午舉行，由西雅圖證道堂統籌，有五位弟兄姊妹輪流帶領，每週查考不同的經文，有舊約，也有新約。查經班成員以年長姊妹爲主，她們大部份不是住在華埠，要坐公車才能到福音中心來。雖然如此，她們每週都殷勤聚會，風雨不改。大家聚在一起唱詩、禱告，用心學習上帝的話語。姊妹們每週帶備茶點，在愛裡互相分享，彼此款待。

粵語查經班在每週五上午舉行，從2016年九月起，一直查考啓示錄，計劃要到2018年四月份才能完成整卷書。除一位年長弟兄外，查經班成員都是年長姊妹。查經前，我們都會一起唱詩讚美主，其中以主禱文寫成的「我們天上父」可算是我們每週必唱的至愛之選。

**\* 老人運動班 \*** 每週四下午在國際公寓舉行，從1998年至今已超過十九個年頭。昔日健步如飛的婆婆們，如今垂垂老矣，有幾位更已是九十高齡。多年下來，運動班先後有多位婆婆息勞歸主，聚會人數也每況愈下。

從二月份起，因爲多位婆婆身體健康的緣故，加上天氣關係，運動班聚會暫停了好幾個月。但感謝主！期間有義工姊妹逐家探訪婆婆們作個人關顧工作。

在七月初，運動班重新恢復聚會。有見婆婆們年事已高，不便長

時間站著做運動，我們改爲在椅子上做些舒筋活血的運動，可以說是「由頭做到腳指尾」。爲要接觸更多長者，每次聚會均安排不同節目，包括保健養生講座、粵曲分享等，並備有茶點招待。

感謝主的恩典和帶領，也謝謝義工們的愛心勞苦，運動班現在的出席人數已漸見穩定，每次聚會平均有廿多人參加，當中更有好幾位公公啊！

在2018年，運動班喜得兩位退休醫生的愛心侍奉，每月有兩次保健養生講座，盼望能接觸更多長者，讓他們有機會聽到福音，得著救恩。



(圖) 老人運動班之保健養生講座

**\* 成人英語班 \*** 先後開辦了三期發音班、五期會話班、四期入籍班及五期入籍進深班，分別以國語或粵語教授。每節課都設有半小時福音時間，播放見證影碟、分享信息或齊唱英文詩歌。今年有十九位弟兄姊妹參與教英文或分享福音，其中有八位更是首次參與事奉的。

對許多人來說，學習新語言真不是一件容易的事。為幫助大家學習英語，我們的教材不單中英對照，每個單詞都附註中文字義，而且備有課程錄音，免費拷到同學們的手機或平板電腦內，以便同學們在課後複習。

雖然製作課程錄音是一件繁瑣的工作，平均每小時的錄音便要花上四小時的電腦剪接工夫，但知道這是同學們所需要的，我們覺得是值得的。



(圖) 英文發音班

在眾多課程錄音中，入籍試題錄音可算是最受人歡迎的。為幫助大家更有系統學習和更容易分辨問題，我們為公民知識一百題製作了一個「易學版本」，先按題目類別和字母重新排列那一百道題，把相似的題目集中在一起，然後再把每道題製成一個獨立音頻，一百道題就成了一百個音頻。我們使用今日大部份手機或電腦都設有的「隨機播放」功能去播放這一百個音頻，就能製造出考官在不停提問的效果。另外，有見許多居美超過十五年的朋友都選擇用中文考入籍，我們今年特別為一百題製作了一個全中文版本。今年先後有多位同學成功通過入籍試，回來報喜並為主作了美好的見證。

透過開辦不同類型的學習班，我們接觸到不同年齡和背景的朋友，有新近移民來美的，有持旅遊簽證來此暫住數月的，也有認識多年的好同學、老街坊。在幫助他們學習知識的同時，我們讓他們有機會聽到福音，更跟他們當上好朋友，一同認識主，經歷主的恩典。

2018年除繼續開班外，我們亦會再編訂一些新課程，以迎合不同方面的需要。



(圖) 英文會話班

**\* 微信達人班 \*** 今年只開辦了一期微信班，卻已吸引不少人踴躍參加，造就了多位微信達人。

**\* 兒童學習班 \*** 先後開辦了期中中文初級班、兩期美術興趣班，還有一期暑期漢語拼音班。多年來，我們見證著孩子們在屬靈和肉身的量上成長，今年更喜見當中有已步入少年期的孩子受洗歸入基督，實在為他們感恩。

**\* 人事變動 \*** 經過差不多三年的事奉，Rachel 樊映君姊妹已於十二月底離職，一月起升讀華盛頓大學 Bothell 分校。感謝主使用樊姊妹這幾年間的事奉，求主繼續賜福和帶領她前面的道路！我們現正為兒童學習班尋覓新老師，盼望在短期內能夠繼續開班。

感謝主的呼召和帶領！Eliza 陳謝月玲姊妹已於一月九日正式上任為福音中心的半職事工幹事，每週二和週三上班。我們在下期的通訊會向大家介紹這位新同工。

**\* 事工分享 \*** 今年先後有三次分享福音中心事工的機會，包括一月底的西雅圖華人宣道會宣教年會事工攤位，八月中的華人浸信會主日學分享，還有九月底的華州教牧同工會宣教晚宴分享。

**\* 其他服務 \*** 福音中心設有書室服務，提供各款聖經、屬靈書籍、影音及禮品，方便弟兄姊妹選購。由於我們是一所非牟利機構，書室所賺得的微利，全都用作福音中心的日常經費。我們亦提供中信月刊、傳、號角及真理報等福音報刊，供人免費閱讀。

我們每月兩次設有免費量血壓服務，由一位任職護士的弟兄提供。我們亦設有社區服務，提供簡單翻譯及填表服務。雖然服務時間指定為每週五，但是每當有需要的時候，我們本著敬神愛人的心，都會盡力幫忙的。盼望我們這小恩小惠的幫助，能夠讓人們從中領會主耶穌的大恩大愛。

**\* 結語 \*** 展望2018年，我們盼望能凝聚更多有傳福音熱誠的弟兄姊妹，一起學習為主收取已熟的莊稼。請為福音中心代禱，求主興起更多弟兄姊妹一同參與服侍，努力傳福音、為主作見證。

願主看見祂手中所勞苦的，就心滿意足！



(圖) 兒童中文初級班

感恩與代禱

- ◆ 感謝主豐盛的慈愛，祂的恩典實在是夠用的。求主繼續引領我們前面的路，幫助我們活出基督的見證。
- ◆ 請為福音中心各個每週聚會代禱，願主賜福使用本中心之服侍，憐憫施恩使多人得救。
- ◆ 求主堅固初信弟兄姊妹們的信心，賜福他們有美好的教會生活。
- ◆ 請為**董事、同工及義工們**代禱，求主帶領我們的侍奉，使我們同心合意，興旺福音，為主結出美好的果子。



福音中心是一所非牟利的基督教福音機構，除了一位全職和一位部份時間同工外，全賴弟兄姊妹作義工的侍奉。如果您願意參與中心的服侍，請致電206-624-0988。

如果您願意在經濟上支持福音中心，請把奉獻寄往SGC, 606 Maynard Ave S, #101, Seattle, WA 98104。支票抬頭請寫Chinese Christian Mission，註明給Seattle Gospel Center。現金奉獻如需收條，請付上姓名和地址。謝謝！

書室 週一至四 中午12:00至下午5:00  
開放時間 週五至六 上午10:00至下午5:00

每週聚會

- (一) 上午 10:00 - 12:30 國 實用美語100句【1/22-3/19】  
下午 2:30 - 3:30 國語 國語查經班
- (二) 下午 1:30 - 3:15 國/粵 英文會話班【2/6-3/27】  
普通話班【4/10-5/29】
- (三) 下午 1:30 - 3:15 國/粵 英文入籍班【10/4/17-2/28】
- (四) 上午 10:30 - 12:00 粵語 董事禱告會【每月第三個週四】  
下午 2:00 - 3:00 粵語 老人運動及查經班【國際公寓】  
2:00 - 4:00 國語 英文發音班【3/8-5/17】  
4:30 - 6:15 粵語 英文入籍進深班【2/22-4/12】
- (五) 上午 10:30 - 11:30 粵語 粵語查經班  
11:00 - 12:00 國/粵 量血壓【每隔一個週五】  
下午 12:00 - 2:00 國/粵 社區服務  
1:30 - 3:15 國/粵 英文會話班【4/6-5/25】
- (六) 上午 11:00 - 12:30 粵語 喜訊福音粵曲團契

\* 最新學習班時間表請瀏覽 [ccmseattle.org](http://ccmseattle.org)

舊址重建



CCM Seattle Gospel Center  
606 Maynard Ave S, #101  
Seattle, WA 98104

自2013年平安夜發生大火後，經過差不多四年的等待，我們欣見舊址重建工程終於有所行動了。在十二月初，舊址開始出現多輛工程車，有除霉菌和石棉的，也有前來清理大樓西半翼未拆部份之廢棄物的。

我們已於二月初簽署Letter of Intent (租用意向書)，租約細節尚待商議和落實。暫時仍未知道工程預計完工日期，估計起碼要到2019年才能入伙。

主若願意，我們期待有一日可以搬回舊址，因為那



是位於大街的商舖，對事工發展有策略性的優勢。懇請大家繼續為福音中心代禱，求主的心意帶領和供給。